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令和６年鋸南町教育委員会第 7 回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和６年６月２０日（木）午後３時２５分～午後４時 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委 員 篠原 恭惠 委 員 伊藤 尚徳 

 

4. 出席職員 教育課長 安田 隆博  主任指導主事 助川 孝浩  

 教育総務室長 福原 規生 生涯学習室長 山口 東子 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が山野委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和６年５月１６日開催の第６回定例会議事録について承認 

 

8. 教育長の報告 

教育長の報告をいたします。 

1 点目ですが、今年度も私は小中の学校管理職に４つのお願いをしております。高い

危機管理能力を持つこと、学力向上策に長けていること、一流の豊かな人間性を持つこ

と、そして地域保護者と連携協働する力を持つこと、この中でも特に地域保護者と連携

協働する力を持つということをお願いしております。私も現役時代は、そういった心構

えでやってきました。やっぱり学校を守っていくということは、子どもは楽しければ登

校しますし、子どもが楽しければ保護者も満足します。それが地域に連呼します。 

そうでないと、足引っ張られたり、文句言われたりしますよね。そういった中では健

常な学校教育は展開できません。今は学校教育だけでやっていけばいいという時代では

ありません。学校教育で足りないところは、社会教育で補うべきだし、地域社会で支え

るべきだというのが、私の基本的な考えです。そういうことをお願いしております。 

２点目ですが、この度、安房管内の小・中学校の統廃合計画がでました。現在小学校

は安房管内２４校、中学校は１３校、計３７校ございます。しかし、３年後は小中合わ

せて２６校になります。その後はずっとまた一校ずつ減っていくという計画が現在示さ

れております。 

昨年、鋸南町の出生が９人だったそうです。鋸南町の場合はこれ以上の学校再編はで
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きませんので、私は後１５年後の令和２１年までは、現行の形をできるだけ維持した方

がいいと思っています。そして令和２１年になると中学校は９名だとすると２７名、小

学校はその倍の５４人です。そういう時代が来れば、考えなければならないだろうと思

います。 

以上で、私の報告を終わります。 

 

9. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・福原教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に５件あった旨、別

紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

①助川主任指導主事から、各学校の様子.行事について、ＡＬＴ交代についての報

告・説明がなされた。 

・篠原委員から学校行事に関してもボランティアが関われれば良いという意見に対

し、 

 山口生涯学習室長から「現在は、見守りや給食の配膳、また家庭科の授業に入っ

ていただいているボランティアの皆さんはいますが、行事関係に入っていただい

てはおりませんので検討してみます。」との答弁がなされた。 

 

②山口生涯学習室長から、中央公民館トイレ改修工事の契約について、町民会議の

あいさつ標語について、菱川師宣記念館の特別展について、第２２期千葉県青少

年相談員の候補者の推薦依頼について報告・説明がなされた。 

 

③福原教育総務室長から、中学校トイレ改修工事の契約について、夏休みに開催さ

れる富士山キャンプの応募状況について報告・説明がなされた。 

 

④安田教育課長から、鋸南町議会定例会での教育委員会関連の一般質問の内容につ

いての報告・説明がなされた。 

 

10.  その他 

 ①福原教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明がな

された。 

 

 ②富永教育長から、９月定例会日程について協議があり、１９日木曜日中央公民館で開催



- 3 - 

することに決定した。 

 

  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和６年７月１８日  

 

 

鋸南町教育委員会  教 育 長  富 永 安 男 

  教 育 委 員  篠 原 恭 惠 

議 事 録 作 成  事 務 局  福 原 規 生 

  


